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Aufgabe 1. Sei γ : [0, a] → M eine Geodätische mit ||γ̇|| = 1, so daß
γ([0, a]) ∩ Cut(γ(0)) = ∅. Es seien V,W Vektorfelder längs γ mit V (0) =
W (0) und V (a) = W (a). Zusätzlich sei V ein Jacobi-Feld. Zeigen Sie: Es gilt
Iγ(V, V ) ≤ Iγ(W,W ).

Aufgabe 2. Es seien c1, c1 : [0, a]→M zwei Geodätische in der Mannigfal-
tigkeit M = S2 oder M = H2 mit ||ċ1|| = ||ċ2|| und c1(0) = c2(0). Berechnen
Sie f(t) := d(c1(t), c2(t)) in einer Umgebung von c1(0).

Aufgabe 3. Zeigen Sie: Die in der Vorlesung in Theorem 8.10 definierte
Funktion dα ist C∞ als Funktion von α ∈ (0, π).


